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Sur ton ardoise fais un arbre Sur ton ardoise fais un arbre
a ealeul pour trouver le a calcul pour trouver le
résultat : resultat :
25 + 43 71 + 27
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N 68 ° 98
Sur ten ardoise fais un arbre Sur ton ardoise fais un arbre
a calcul pour trouver le a caleul peur trouver le
resultat : resultat :
32 + 35 54 + 27
3 4
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Sur tan ardoize fais un arbre Sur ton ardoise fais un arbre |
a calcul pour trouver le a calcul pour trouver le
resultat : resultat :
47 + 27 36 + 42
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Sur ton ardoise fais un arbre Sur ton ardoise fais un arbre
a caleul pour trouver le a caleul peur trouver le
resultat : resultat :
26 + 35 32 + 17
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15 .| 15 T,
Sur ten ardoise fais un arbre Sur ton ardoise faois un arbre
a calcul pour trouver le a caleul pour trouver le
rasultat : resultat :
26 + 34 45 + 13
9 10
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Sur ton ardoise fais un arbre Sur ton ardoise fais un arbre |
d calcul pour trouver le a caleul pour trouver le
resultat : resultat
$9 + 19 68 + 9
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Sur ten ardoise fais un arbre Sur ton ardoise fais un arbre
a caleul peur trouver le a calcul pour trouver le
résultat : resultat :
38 + 21 53 + 27
13 14
. A S »
15 1 15 ~,
Sur ton ardoise fais un arbre Sur ton ardoise fais un arbre
a calcul pour trouver le & calcul pour trouver le
resultat : resultat :
45 + 36 13 + 29
15 16
— S : w
: 8 1 " ll- 2
15 -\-HM"\-\._ 15 _""\-\H‘
Sur ton ardoite fais un arbre Sur ton ardeoise fais un arbre I
d calcul pour trouver le a calcul pour trouver le
resultat : resultat :
14 4+ 37 39 + 18
17 18
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